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Задача №1. [image: image1.png]HaiinnTte HaMeHBIUINM ITeJBIM KOPEHb YPaBHEHUSA
(x|-1) (x + 2,5)=0.




Решение:
(|x|-1)(x+2,5)=0 
Произведение двух множителей равно 0, когда хотя бы один из них равен 0. Значит,
|х|-1=0  или  х+2,5=0;

|х|=1   или  х=-2,5.
Получаем:
|x| = 1 => x=1, x = -1

Следовательно, корень уравнения х=1 или х = -1  или х = -2,5.

х = -2,5 – не целое, а значит, не подходит.

Остаются -1 и 1. Оба целые, но -1 меньше, чем 1, поэтому и будет ответом.
Наименьший целый корень уравнения равен -1.
Ответ: -1.
Задача №2.
[image: image2.png]Ha 22 kapTroukax HamnmcaHbl HaTypaJbHbIe uucia oT 1
no 22. U3 stux xaprtouek coctaBuau 11 apobeii. Kakxoe
HanOoJIbIIlee YHCJIO 3TUX JAP00er MOr'yT UMETh IeJible 3Ha-
yeHUA?




Решение:

Среди чисел 1 - 22  есть числа 13, 17, 19, которые являются простыми числами, не имеющими кратных себе в этой последовательности. Получается так: будет одна нецелая дробь (из одного из этих чисел можно составить дробь со знаменателем 1, а из двух оставшихся целых дробей не сделать). А сделать так, что у 10 дробей будут целые значения, можно:
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 и ещё одно - [image: image24.png]


. или 
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 и ещё одно - [image: image46.png]


.
Ответ. Десять дробей.

Задача №3
[image: image47.png]CKOJBKO CylllecTByeT IIap ABY3HAUYHBIX 4ucels a u b, nnsa
KOTOPLIX INpou3BeneHne ab ABIseTCA UYWCIIOM, 3allMCaH-
HBIM OJMHAKOBBIMU IMppamMu?




Решение:
Если a и b -  двузначные числа, то произведение ab либо трехзначное, либо четырехзначное число. Предположим, что ab - четырехзначное число, записываемое одинаковыми цифрами. Тогда должны выполняться равенства ab=x⋅1111=x⋅11⋅101, где x -  однозначное число, не равное нулю, что невозможно для двузначных чисел a и b, так как 101 – простое число.

Пусть ab - трехзначное число, тогда ab=x⋅111=3⋅37, где x - одно из чисел 1, 2, …, 9. Следовательно, подходят только значения x=4,5,6,7,8,9, при этом в случае x=8 имеем ab=8⋅3⋅37=24⋅37=12⋅74, т.е. две пары.

Следовательно, всего имеется 7 пар.
Ответ: 7 пар.

